

会津坂下町で婚活イベント開催! ワークショップやお食事の時間を楽しみながら、 心温まる特別な時間をお過ごしください。

※写真は全てイメージです



集合 【町営駐車場(南小学校隣)】 14:00集合/14:15出発



ワークショップ・カフェ 【八幡コミュニティセンター】 14:30着/16:40発



17:00着 / 19:10発

美味しい食事と飲み放題 ※アルコールも有ります! 【ファットリアこもと】

> 解散 【町営駐車場(南小学校隣)】

19:30解散 ※飲酒運転は絶対におやめください





専用バスで 移動も快適!



お申し込み・お支払いについて

アールエイチ企画



①お申し込み QRコードよりアクセスいただきます。ホームページからのお申し込みのみとさせていただきます。

②募集締切 7月15日(月) 同一名での複数のお申し込みは不可とさせていただきます。先着順となります。 定員に達し次第締め切りとさせていただきます。

お申し込みの際にいただいたご住所に請求書を発送いたしますので、7月19日(金)までに代金を ③ お支払い となりますのでご了承ください。契約は入金をもって成立となります。(お振り込み手数料はお客様のご負担 となりますのでご了承ください。)

④日程表発送 ご入金確認後、当日の3日前までに弊社から案内パンフレット等をお申し込みいただいたご住所に 送付させていただきます。

⑤当日 最終確定日程表に記載された集合時間までにご集合ください。

お申し込みはこちら



【イベント企画】会津坂下町

【旅行企画実施】株式会社アールエイチ企画 福島県知事登録旅行業第2-269号 福島県会津若松市飯盛3丁目3-34 (一社)全国旅行業協会正会員 総合旅行業務取扱管理者 鈴木 裕 〈お問い合わせ〉受付9:00~18:00(土日祝を除く) TEL:0242-28-5623 FAX:0242-28-5667 旅行業務取扱責任者とは、お客様の旅行を取り扱う営業所での取引に関する責任者です。この旅行契約に関し、担当者からの説明に不明な点がございましたら遠慮なく上記の旅行業務取扱管理者にご質問ください。